SYSTEMES D’EQUATIONS

EXERCICE 1 EXERCICE 3
Parmi ces systémes d’équations, retrouver ceux qui Parmi ces couples de nombres (X ; y), rechercher la
ont pour solution le couple (2 ; 1) : solution du systéme :
{x+2y:4 b{X—Zy:O {x+3y:7
“Ix-y=3 |3x-y=4 3x+y=-3
X+2y=2+2x1 a. (1;2) b. (2;-3)
=2+2
=4 - OUl
x-y =2-1
=1
# 3> NON
(25 1) n’est pas une
solution du systéme.
X+y=3 X-y=4
C'{4x—3y=5 d'{3x+y=7 c. 0;0 |d (-2;3)
EXERCICE 2 EXERCICE 4
Parmi ces systémes d’équations, retrouver ceux qui Parmi ces couples de nombres (x ; y), rechercher la
ont pour solution le couple (3 ; -2) : solution du systeme :
= = X—-3y=2
a{itz;i b{)2(><_:/y:—53 {-Zx +y6y: -3
a. (1;0) b. (3;1)
{y—x:- d{x+2y:-1
"13x+4y=1 "Ix+2y=3 C. (5;1) d. (-1;-1)
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EXERCICE 3
. : X+3y=7
Considérons le systeme : | 5, y=-3
a. @;2) |[b. 2;-3)
X+3y=1+3x2 X+3y =2+3x(-3)
=7—0OUl ——7—>NON
3X+y=3x1+2
=5— NON

CORRIGE
EXERCICE 1
Testons le couple (2 ;1) :
{x+2y:4 b{X—Zyzo
"Ix-y=3 3X-y=4
X+2y=2+2x1 X—2y=2-2x1
=2+2 =0— OUl
=4-> 0Ul
X_y:g_l 3x—y:3x2—l
=1 =5— NON
# 3> NON

(15 2) n’est pas une
solution du systéme.

(2 ; -3) n’est pas une
solution du systéme.

(2 5 1) n’est pas une
solution du systeme.

(2 5 1) n’est pas une
solution du systéme.

C. (0;0) d. (-2;3)
X+3y=0+3x0 X+3y=-2+3x3
=0— NON =7—> 00Ul

{x+y:3 d{x_y:4 3x+y=3x(-2)+3
Clax-3y=5 13x+y=7 __3.,0Ul
X+y=2+1 X—-y=2-1 50 : o o
0’ -2 ; 3) est une solution
~3-0Ul —1-» NON (0;0)mestpas une (2 ; 3) est une solutt
solution du systeme. |du systéme.
4x -3y =4x2-3x1
=5- OUI EXERCICE 4
(2 ;1) est une (2 ; 1) n’est pas une L X _{X—Sy: 2
solution du systéme. [solution du systéme. Consideérons le systeme : ] oy | By =-3
a. 1;0) |b. 3 1)
EXERCICE 2 Xx—3y=1-3x0 X—3y=3-3x1
Testons le couple (3 ; -2) : =1— NON =0—> NON
x+y=1 { 2X+y=3
al'{x—y:4 b. X—-y=5
X+y=3-2 2X+y=2x3+(-2)
-1 QUI —4—5 NON (1;0)n’est pasune |(3; 1) n’est pas une
solution du systéme. |solution du systeme.
X—y=3-(-2) c. 5.0 |d (-1;1)
=5—> NON X—3y=5-3x1 x—3y=—1—3><(—1)
(3;-2) n’est pas une |(3; -2) n’est pas une =2—0Ul —2 50Ul
solution dl;systeme. solutlonzdu sylsteme. oX 46y = 2x5+6x1 | 2%+ 6y 2x(-1)+6x(1)
y—X=- X+2y=- B o
C'{3x+4y:1 d.{x+2y:3 =-4— NON =4 NON
y-Xx=-2-3 X+2y =3+2x(-2) (5; 1) n’est pasune |[(-1; -1) n’est pas une
=-5—0Ul — 10Ul solution du systéme. [solution du systéme.
3x+4y =3x3+4x(-2) | x+2y=3+2x(-2)
=1—- OUl =-1— NON

(3;-2) estune
solution du systéme.

(3 ; -2) n’est pas une
solution du systéme.
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